
Πρόσκληση σε σύσκεψη για τη συγκρότηση
πρωτοβουλίας

για την αποδέσμευση από την ΕΕ

Δεν ήταν δα και δύσκολο να προβλέψει κανείς τα όσα θα συνέβαιναν (και) στο τελευταίο Γιούρογκρουπ:
μαζί με την ήδη θεσμοθετημένη καταστροφή του ασφαλιστικού συστήματος, την παράδοση όλης της
δημόσιας περιουσίας στους «δανειστές» και της δημοσιονομικής πολιτικής στον αυτόματο «κόφτη», μαζί
με τις ομαδικές απολύσεις και την κατάργηση κάθε δικαιώματος των εργαζόμενων και των ανέργων στη
χώρα μας (που έπονται ως «προαπαιτούμενα»), η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, στα βήματα των προκατόχων
της, πήρε ως «μπόνους» ένα ακόμη Μνημόνιο, το τέταρτο στη σειρά!

Είναι προφανές ότι όσο είναι ενεργή η «απειλή» της εξόδου από την «Αγία Οικογένεια» της ΕΕ και του
ευρώ, αυτός ο φαύλος κύκλος, δεν πρόκειται να σταματήσει. Γιατί τα «Μνημόνια» είναι το «κόστος» που
πληρώνουμε για την παραμονή εντός της ΕΕ, η οποία ούτως ή άλλως πρακτορεύει αυτές τις πολιτικές σε
όλες τις χώρες, με ή χωρίς Μνημόνιο. Το πραγματικό αποκρουστικό πρόσωπο της Ευρωπαϊκής Ένωσης
έχει αποκαλυφθεί, και κανείς δεν μπορεί πια να κλείνει τα μάτια σε αυτό. Δεν είναι δυνατό να
αποδεχόμαστε ως «μονόδρομο» την υποταγή στην ευρωζώνη και την ΕΕ, στα Δημοσιονομικά Σύμφωνα,
στην Κοινή Αγροτική Πολιτική, στην Κοινή Αλιευτική Πολιτική, στη Frontex, στην κατάργηση της
Συνθήκης της Γενεύης, στις κατευθύνσεις της TTIP, στον στραγγαλισμό της δημοκρατίας, στο
προμοτάρισμα του φασισμού. Δεν μπορεί να υπάρξει απαλλαγή του εργαζόμενου λαού από τα Μνημόνια
και τη φτωχοποίηση, αν δεν τεθεί ως ζήτημα του λαϊκού κινήματος και της εργατικής τάξης η ρήξη και η
αποδέσμευση από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Στις συνθήκες αυτές, θεωρούμε ότι είναι απαραίτητο να συγκροτηθεί μια Πρωτοβουλία που θα συμβάλλει
στο να τεθεί το αίτημα εξόδου από την ΕΕ ως βασικό αίτημα πάλης. Θα το συνδέει με την πάλη ενάντια
στα παλιά και νέα μνημόνια και ενάντια στην κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ που τα εφαρμόζει, με την πάλη για
την διαγραφή του χρέους, με την πάλη ενάντια στην Ευρώπη -Φρούριο, με τον αγώνα ενάντια στον
πόλεμο και τον ιμπεριαλισμό, με την υπεράσπιση των δημοκρατικών δικαιωμάτων των λαών κ.ά. Μια
πρωτοβουλία που θα αποδομεί με στοιχεία την επιβολή του «μονοδρόμου της ΕΕ» στη δημόσια συζήτηση.
Μια κίνηση που θα προσπαθήσει να συνδεθεί με τους αγώνες σε ολόκληρη την Ευρώπη, στο πλευρό των
εργατών και της νεολαίας στη Γαλλία, του κινήματος που παλεύει για ένα αριστερό ΟΧΙ στο δημοψήφισμα
στη Βρετανία, του τεράστιου κινήματος αλληλεγγύης στους πρόσφυγες. Μια κίνηση που θα δημιουργηθεί
από συλλογικότητες, αγωνιστές, εργαζόμενους, επιστήμονες, ανθρώπους της τέχνης, του πολιτισμού,
των δικαιωμάτων, τοπικές κινήσεις, κινήσεις αλληλεγγύης, με δημοκρατικές διαδικασίες, σε όλη την
Ελλάδα.

Σας προσκαλούμε σε ανοιχτή σύσκεψη την Τετάρτη 1 Ιούνη στη Λέσχη Αναιρέσεις (Λασκάρεως και
Ιπποκράτους), στις 7.00 μμ, για να συζητήσουμε την ίδρυση και τον τρόπο οργάνωσης και δράσης μιας
τέτοιας πρωτοβουλίας.
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